

【两起大火,还好都无人员伤亡】

“里面有人吗?快起来啊,你们房子起火了!”

路人敲门 火海救出9人

时间:昨天零点40分
地点:盩头巷

昨天零点40分,一场大火将盩头巷一处两层老房子化为灰烬,3户人家损失惨重。望着熊熊燃烧的冲天大火,刚从火海逃生的居民们称,幸亏有路人发现火情,将熟睡的他们从睡梦中喊醒,“不然的话,9条人命或许就没了。”



孙大妈抡出煤气罐



老房子燃起冲天大火

熟睡中听见“起火了”

在盩头巷一处彩钢瓦围挡内,一幢两层老房子和几间附属小屋耸立在一片拆迁工地废墟中。昨天零点40分左右,夜深人静之时,一场灾难突然袭来……

“我正睡得昏昏沉沉,被外面的人喊醒。”住在老房子里的孙大妈声音异常颤抖地说,当时,有人急促地敲她的家门,并不断大喊“里面有人吗?快起来啊,你们家失火了。快来人救火啊”,被吵醒的她慌忙爬起,这才发现室内进了不少浓烟,大火从房子北边烧起。

此时,睡在楼上的儿子也被吵醒了,她喊了几声,听到儿子应答后,赶紧让儿子下楼逃生。

刚想跑出门,年近七旬的孙大妈突然又退了回去,请喊醒他们的一位男子帮忙拉掉电闸,切断电源后,她冲进了厨房将煤气罐提了出来,放在数十米外的安全地带,孙大妈累得气喘吁吁,“无论如何也要将这玩意弄出来,要是被烧炸了,那可是会伤人的。”

起火老房子里,除了孙大

妈一家外,还住着戴大妈老夫妇以及一家五口的租房户,他们也同时被外面的呼喊声惊醒,先后逃出了家门。

戴大妈穿着短衫和内裤,赤脚跑出,她的老伴赤膊,没来得及穿衣服。“火从我家外边先烧起来的,烧得很猛,我们根本来不及穿衣服和拿东西,还是逃命要紧啊。”戴大妈心有余悸地说,租房子住的鲍小姐和家人也在慌乱中只穿着睡衣,抱起仍在睡梦中的孩子跑到了外面。

老房子仅剩断壁残垣

1点钟,记者赶到火灾现场时,消防官兵正在忙着扑救冲天大火,现场浓烟滚滚,警方在外围拉起了警戒线,阻止围观者靠近,以免发生意外。

“轰、轰……”一阵异响后,老房子屋顶被烧塌了,高高的木梁也不时被烧断掉落。得知两间厨房里还有煤气罐,多位消防官兵在高压水枪的掩护下,全副武装冒险冲了进去,分别将喷火的煤气罐提了出来。

老房子为木结构,消防官兵连续2小时奋战,终于将大

火扑灭。记者发现电视机、冰箱、自行车等全被烧成了空壳或废铁。

面对一片狼藉,孙大妈伤心不已,“这房子快被拆迁,我刚签过拆迁协议,怎么就失火了呢?全部家当没了不说,我的医保卡、钱和存折都在里面,以后怎么办啊?”

附近一位居民上前安慰孙大妈,声称幸好她生病的老伴住院了,要是在家中,行动不便的他将难以逃生了。

“这房子200多平方米,我家占了大半的房产面积呢。”受到惊吓,戴大妈忧伤地说,她家的拆迁协议还没签呢,这场大火把家烧没了,真不知怎么办。

鲍小姐一家是来宁打工人员,租住在老房子里已近6年,“我还有5000多元现金在里面呢。”

大火起因有多种猜测

对于起火的原因,受灾居民和现场围观者却众说纷纭。

一位老先生称,失火的老房子建于解放前,可能是电线老化酿出了大祸。而附近有居

民却称,这火半夜烧起来特别蹊跷,“这房子一直没事,为何快拆迁了却莫名其妙出了这么大的火?”

而闻讯赶到现场的戴大妈家人称,大火的确有点“鬼”。他们怀疑,这火可能是盲流引发的,“这地方时常会有一些不明身份的盲流跑过来在工地上拾东西,或许是他们乱丢了烟头。”

“唉,别说是深更半夜了,大白天我就遭了偷。”附近一位居民气愤地称,他用两把铁锁和两条链锁将铁床锁在家门口,竟然也有人能把锁砸了,把床偷走。

昨天上午,记者再次前往现场了解情况。鲍小姐和家人清理现场,费了好大的劲从废墟中找出了一台小电风扇和多件衣服,以及少许没烧坏的物品。而就在失火后的老房子北墙边,一位仅穿着内裤的民工模样男子旁若无人地小便。

目前,有关火灾原因和造成的损失,相关部门正在调查处理中。

(王先生报料奖120元)
快报记者 陈泓江 文/摄

这位的哥谨慎有余

车上遗留6万现金误当炸弹

时间:昨天下午2点多
地点:福建路

快报讯(通讯员 交治宣 记者 朱俊骏 薛林)的哥吴师傅绷紧了一根弦,看到自己的车厢里突然多了一个黑色的公文包,心里便咯噔一下,以为是炸弹,立即报警,但打开一看,却是6万元现金。

昨天下午2点多,南京东方出租公司的吴师傅驾车来到江东门,有一个40多岁的男乘客招手拦车,说要去中央门长途汽车站。上车的时候,乘客坐在了后排,吴师傅从他身上闻到了一股酒味,肯定是中午喝了酒。吴师傅一路小心着开车到了中央门,男子付了钱下了车。随后,吴师傅把车开到福建路的一个加油站,准备为汽车加油。但是,当他下车的时候,他却突然看见后排座位上有一个黑色的公文包。吴师傅的心里咯噔了一下,“会不会是炸弹?”

这一段时间,吴师傅经常参加警方的治安培

训,对这些可疑物品一直心存留意,现在突然看见车里有个包,心里便不免有点慌张。他立即向公安治安分局城南派出所报警,随后把车驶离加油站,以免发生危险。

到了一个相对安全的地方后,吴师傅耐心地等待着警察的到来。他侧耳倾听了一下,没有从包里听到嘀嗒嘀嗒的声音,警察告诉他,如果是炸弹,应该有这些可疑的响声。吴师傅的胆子大了一些,他试着去摸了摸包,感觉里面软软的,好像没有铁疙瘩之类的东西。他轻轻把包拿起,再轻轻地拉开拉链,里面的东西让吴师傅的心怦地跳了起来,里面全是人民币。

这时,警察也赶了过来,把包带到了城南派出所,清点了一下,里面竟然有6万元现金。这时,警察也从警务平台上看到了失主的报警,昨天下午3点多,失主终于拿到了钱。

(吴先生报料奖60元)

这位的哥让人揪心

离奇失踪 轿车遗弃城郊

时间:昨天清晨
地点:航空烈士墓门前

快报讯(记者 赵守诚)昨天早晨,一辆桑塔纳3000轿车被遗弃在航空烈士墓门前,驾驶该车的是一名二驾,在夜晚营运,打他的手机一直处于关机状态。警方怀疑该名二驾可能碰到了歹徒,已遭遇不测。

航空烈士墓位于东郊紫金山风景区,昨天中午12时许,记者赶到现场,只见一辆绿色的桑塔纳轿车停在大门口,轿车四周连同烈士墓大门都拉上了警戒线,四五辆警车停在路边,大批警察正在检查轿车。这辆轿车的后备箱有个圆桶状的东西。警方派出4只搜救犬,先在轿车周边嗅了一会,然后向烈士墓区奔去。

航空烈士墓看守人员告诉记者,她夜里就睡在大门边的房屋里,晚上也没听到外面有啥动静。早上6点多钟,她出来打扫卫生,看到门前停着这辆绿色轿车,还以为驾驶员累了,在车里睡着了,也没理会。“这地方经常停着车辆,有的是早上来扫墓或锻炼身体的,也有的哥

在车内睡觉的,所以我也没管它。”

直到早上8时许,来了一名30多岁的妇女和一名50岁左右的男子,这名妇女是二驾的妻子,早上见老公没回家,打电话已关机,就给车主打电话。最后通过车载电脑装备,车主发现车停在航空烈士墓门前,就与二驾的妻子赶过来了。他们看车子锁得好好的,二驾却不见踪影,慌忙打110报警,警察赶到现场,立即着手调查。

据悉,昨天1点钟左右,二驾开着这辆出租还在营运,可能在火车站一带载过客。1点多钟,二驾还给妻子发过一条短信,这比较反常,因为过去夜间营运时,他很少给妻子发短信。但短信内容并未直接说他遇到危险,妻子看到后也没有报警。

目击者猜测,可能歹徒看到这辆出租车装配有卫星定位系统,知道窃车跑不掉,就干脆实施抢劫。为防止事情败露,就对的哥下了手。“其实的哥夜晚营运身上不会带多少钱,一般都是些零钱,要是为这点钱就丢了命,这歹徒也太穷凶极恶了。”

(程先生报料奖60元)

幼童点蜡烛引发火灾

时间:昨天凌晨
地点:下关区宝善街

“唉,水火无情啊!”昨天凌晨,在下关宝善街,望着几间民房和宝善街社区部分房屋被大火吞噬,一位老先生摇头叹息。这场火灾的发生,竟然是位幼童半夜闹着要看电视,起床点蜡烛酿成的。事发后,消防官兵火速赶赴现场,从火场抢出了7只煤气罐,避免了“火烧连营”。

“失火了,快来人救火啊……”昨天凌晨4点左右,一阵呼救声打破了下关宝善街二一四巷的宁静。许多居民在睡梦中被吵醒,大家惊讶地发现,社区李大妈家浓烟滚滚,火苗从门窗向外肆意蹿腾。李大妈站在狭窄的院内,抱着3岁的小孙子喊哑了嗓子,急得直跺脚。

“房子一家连着一家,万一火势蔓延,周围房子可都难保了。”见大火烧穿了李大妈家的屋顶,许多瓦块“哗啦”掉落,不少居民赶紧拨打电话报警,并有人想端水扑救,可一盆水泼上去根本无济于事。

很快,多辆消防车呼啸而来,但宝善街较窄,通往李大妈家的巷道更为狭窄,消防车无法进入。下车查看地形后,消防官兵将车停在二三百米外的惠民路边,然后铺设水带。火势很大,用水量固然不可小,看到消防官兵们拽着水带忙碌,10多位群众自发上前

帮忙。

片刻工夫,火魔将李大妈家的房子烧得底朝天,室内家具、家电和摩托车等全被大火吞噬。绕出一道小巷,水管刚通上水,多位消防官兵便抱着水枪冲到了火海边。在奋力扑救前,有人称室内有煤气罐,一位消防战士得知,赶紧在战友的“水力”掩护下,将一只烧得滚烫的煤气罐提出。

发现火势已蔓延到隔壁邻居家,以及相邻的宝善街社区居委会、阅江楼街道社区服务中心文体娱乐部院内,消防官兵先后冲进去,从李大妈邻居家和居委会抢出了6只煤气罐,避免了“炸弹”被烧“怒”。

凌晨5点多,记者赶到现场时,多位民警正在忙着疏散群众,两位民警获知相隔李大妈家不远的一户居民家中,有位行动不便的老人,迅速跑进室内,将老人抱上轮椅推出,送到安全的地方。

“小心,那房顶也要烧塌了。”正当两位消防官兵在阅江楼街道社区服务中心文体娱乐部冒烟的屋顶上揭瓦,准备喷水时,猛然间一股大火穿透屋顶向上直冲,随即浓烟翻滚,站在屋脊上的两位消防官兵险些被热浪冲倒。看到消防官兵没有滑落,远远围观的居民松了一口气。

昨天清晨6点多,大火快被扑灭之际,阅江楼街道办事处领导相继赶到现场,配合消防官兵和警方排除险情。



消防官兵奋力扑救大火

部分头发烧焦了的李大妈抱着吓呆了的小孙子,望着家中被烧垮了的景象,欲哭无泪。她告诉记者,凌晨近4点,外面还一片漆黑之际,3岁多的小孙子醒来闹着要看电视,“我当时睡得迷迷糊糊的,也没有起来,谁能想到他竟然点燃了床头的蜡烛,一不小心又

烧到了室内东西。”李大妈伤心地说,等她发现着火了,想扑救为时已晚。万幸的是,此次火灾没有造成人员伤亡。

目前,有关善后事宜,相关部门正在处理中。

(蔡先生报料奖80元)
快报记者 陈泓江 文/摄

颈内长出“双胞胎”动脉瘤

快报讯(通讯员 冯瑶 记者 张星)动脉瘤常被形容成“定时炸弹”,随时可能造成生命危险。来自苏北灌南的张老汉,居然长了两个像“双胞胎”一样的动脉瘤,一左一右分布在颈内,而且已经破裂,情况非常凶险。后经江苏省中医院神经外科主任高爱民采用显微镜微创手术,才转危为安。

60岁的张老汉,20天前与人打麻将时太激动,突然出现昏迷。经CT检查,医生发现他是蛛网膜下腔出血,为进一步诊断

治疗,转至江苏省中医院神经外科。入院后,病人仍昏迷不醒,为了明确病因,神经外科主任高爱民为其进行了全颅血管造影,结果发现他双侧颈内动脉上一左一右分别长着一指甲大小的动脉瘤,而且一侧已破裂出血。

据介绍,动脉瘤因其较隐蔽,平时无任何症状,很难发现,往往破裂出血才被发觉,临床上多是一个,像张老汉这样两侧都长动脉瘤还比较少见,医学上称之为“镜动脉瘤”,就好像照镜子,一边一个都一样。